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ÚVOD:  

Milí čtenáři, v minulém vydání našeho časopisu jste se 

mohli dočíst, jak proběhl Den tolerance, jak jsme 

rozsvítili vánoční stromeček, jak jsme uskutečnili sbírku 

pro psí útulek atd. 

I nadále budou uvedeny rozhovory s učiteli, ukázky 

prací našich žáků a jejich úspěchy, proběhlé akce a malý 

kvíz. Přejeme vám příjemné chvilky při čtení naší 

Desítky.  

 

  
          Za redakci Bc. P. Holeček 

 

 

 

 

 

  

 

Padají, padají srdíčka, 
překrásná je chvilička. 
Kytičku ti posílám, 
písničku zas zazpívám. 
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PROBĚHLÉ AKCE 
Olympiáda v anglickém jazyce  
Ve středu 10. 1. 2024 se od 14 hodin uskutečnilo školní kolo olympiády v AJ. Tato soutěž měla 
dvě kategorie. Prvního poslechového kola se zúčastnilo 15 žáků z 6. a 7. ročníku. Do 
konverzačního postupového kola se probojovalo 5 žáků a nakonec se umístili v tomto pořadí:  
1. David Malý z 6. B 
2. Kateřina Janatová z 6.B 
3. Adam Lacko ze 7.A 
 
Ve starší kategorii se prvního kola zúčastnilo 28 žáků z 8. a 9. ročníku. Po poslechu také 
postoupilo 5 žáků do užšího výběru a ti se umístili v tomto pořadí:  
1.Petra Kameníková z 9.B 
2. Anar Gereltsogt z 8.C 
3. Ela Kabrnová z 8. B 
Tito soutěžící dostali drobné ceny a vítězové svých kategorií budou naši školu reprezentovat 6.2. 
a 8. 2. 2024 v okresní kole. Soutěž zajišťovali učitelé anglického jazyka z 2. stupně. 

 

 

  

 

 

  

 

 
Žák David Malý ze 6. B se zúčastnil 6. února okresního kola Olympiády v anglickém 

jazyce.  V kategorii 6. a 7. ročníků obsadil krásné 4. místo z celkového počtu 17 soutěžících.  

 

Žákovská přednáška o vodíku 
Vodík, nejjednodušší a nejhojnější prvek ve vesmíru, má obrovský potenciál jako čisté palivo 

budoucnosti. Jeho výroba a využití v palivových článcích nabízí alternativu k fosilním palivům. 

Bezpečnost při manipulaci s vodíkem je však klíčová. Aktuální výzkum a vývoj v oblasti vodíkových 

technologií slibuje vzrušující pokroky.  

Tuto zajímavou akci si připravili sami žáci a velmi rádi ji prezentovali mladším spolužákům. Tímto 

děkujeme chlapcům, že si přednášku připravili. 
Reakce: „Velmi nás přednáška zaujala. Dokonce jsme si ukázali praktickou část, která byla úplně 

nejvíc super.“ 
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Zábava s družinou 
Dne 17. 1. 2024 se 1. a 4.oddělení školní družiny vydalo do zábavného parku.  

 
 

Reakce žáků: „Do zábavného parku chodíme rádi. Užijeme si velkou zábavu a strašně nás to 

baví. Chceme tam jít ještě jednou.“ 
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Krmení pro zvířátka 

Měsíc leden přinesl mrazivé počasí. Děti z družin přinesly mrkev, suché pečivo nebo společně 

vyrobily krmítka a odnesly do přírody zvířátkům. Celou dobu se žáci cítili jako malí 

dobrodruzi. Krmení zvířat jim ukázalo, jak je důležité myslet na naše malé spoluobyvatele a 

pomoci jim přežít i v zimě. 
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Strom našeho oddělení  
Děti ze všech oddělení se podílely na svém družinovém stromu. Fantazii se meze nekladly, ať už 

barevný, zimní nebo strom přání. Všechny družinové stromy se povedly. 

 

Lyžařský kurz 
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Žáci: „Lyžák byl super, strašně jsme si ho užili. Líbilo se nám, hodně jsme se zasmáli, máme spoustu 

nových zážitků. Užívali jsme si každý den – např. jsme zdokonalovali techniku lyžování, dělali 

srandičky na pokoji, dokonce jsme byli v bazénu.“ 

QR kódy na lyžařský kurz – zhlédněte krátká videa 😊
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Pyžamový den 
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Jak na tento projektový den reagovali samotní žáci? „Byla to legrace, že jsme mohli být v pyžamu ve 

škole. Bylo to jako doma a cítili jsme se jako jedna velká rodina. Říkali jsme, že příště uděláme i 

pyžamovou párty. „ 

 

Pexesiáda 

Dne 7. 2. se konala Pexesiáda mezi žáky 3. tříd. Vítězové si odnesli malou odměnu. Pexeso 
vyžaduje, abyste si pamatovali, kde se nacházejí jednotlivé obrázky na stole. Trénink paměti 
je důležitý pro všechny věkové skupiny. Při hledání dvojic musíte použít logiku a strategii. 
Pexeso můžete hrát s rodinou nebo kamarády. Pexeso můžete hrát s rodinou nebo kamarády. 
Takže při hraní pexesa trénujete mnoho dovedností najednou! 
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Žákyně 3. ročníku: „Jsem ráda, že jsem se přihlásila. Pexeso hraju často s babičkou a vyhrávám. 

Tak jsem to chtěla zkusit i ve škole a byla to legrace.“ 
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Kambodža – putování k tajemné hoře 
V rámci projektu Planeta Země 3000  jsme navštívili multimediální projekci v kině Kosmos s 

názvem Kambodža - putování k tajemné hoře. Promítání se zúčastnili žáci 5. - 9. tříd. Bylo to 

skvělé.  
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Reakce žákyně: „Ten dokument byl ŘƻōǌŜ ȊǇǊŀŎƻǾŀƴȇ. Putovali jsme se ǘǌŜƳƛ ŎŜǎǘƻǾŀǘŜƭƛΣ ƪǘŜǌƝ 
ǎŜ ǾȅŘŀƭƛ ƴŀ ŘƻōǊƻŘǊǳȌƴƻǳ ŎŜǎǘǳΦ bŀ ƧŜŘƴŞ ǎǘǊŀƴŠ Ƨǎƻǳ ǘam ƴłŘƘŜǊƴŞ ŎƘǊłƳȅΣ ƪǘŜǊŞ Ƨǎƻǳ Ƨŀƪƻ Ȋ 
ǇƻƘłŘƪȅ ŀ ƴŀ ŘǊǳƘŞ ǎǘǊŀƴŠ ƧǎƳŜ ǾƛŘŠƭƛΣ Ƨŀƪ ƭƛŘŞ ǘǾǊŘŠ ǇǊŀŎǳƧƝ ƴŀ ǊȇȌƻǾȇŎƘ ǇƻƭƝŎƘ. Bylo to 
ŘƻƧŜƳƴŞ ŀ ǇƻǳőƴŞ ȊłǊƻǾŜƶΦ WŜƧƝ ƘƛǎǘƻǊƛŜ ŀ ǇƻǾŠǎǘƛ Ƨǎƻǳ ŦŀǎŎƛƴǳƧƝŎƝΦ  
/ŜƭƪƻǾŠ ōȅŎƘ ǌŜƪƭaΣ ȌŜ ǘŜƴǘƻ ŘƻƪǳƳŜƴǘ ƴłƳ ƻǘŜǾǌŜƭ ƻőƛ ŀ ǳƪłȊŀƭΣ Ƨŀƪ ƧŜ ǎǾŠǘ ǊǻȊƴƻǊƻŘȇ ŀ Ǉƭƴȇ 
ǇǌŜƪǾŀǇŜƴƝΦϦ 

 

Předání vysvědčení za 1. pololetí 
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Předávání vysvědčení je vždycky takovým speciálním okamžikem ve školním roce. Učitelky i žáci 

mají na tento den různé pocity. My máme za sebou první pololetí. 

Reakce učitelky: “Jsem nervózní, ale také hrdá na své žáky. Vždycky doufám, že se jim dařilo a 

že budou spokojeni s výsledky. Je to pro mě takové zhodnocení naší práce.” 

 

Reakce žáků: „Mám samé jedničky na vysvědčení. Maminka mě pochválí a půjdeme spolu na 

zmrzlinu.“ 

 

Vědomostní soutěž pro 2. třídy 
Ve čtvrtek 8. února si třináct žáků z druhých tříd poměřilo síly ve vědomostní soutěži, do které 

jejich paní učitelky připravily sadu pětatřiceti záludných otázek. Náplň otázek byla pestrá a 

mnohdy nevycházela z učiva, které druháci mají jako náplň ve škole. Proto byli všichni napjatí, 

kdo si povede nejlépe.  

 

Nejúspěšnější pětice řešitelů byla v tomto pořadí:  

1. místo - Adam Hlas (2.A) 

2. místo - Maxmilián Hrvol (2.A) 

3. místo - Lukáš Cibulka (2.B) 

4. místo - Šimon Šlejtr (2.A) 

5. místo - Daniela Lehmanová (2.C) 

Blahopřejeme! 
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Svátek svatého Valentýna  
Valentýnských přáníček bylo letos tolik, že jsme schránky museli několikrát vysypávat, aby bylo 

kam házet nová.  Doufám, že vám přání udělala radost a že jste si tento den všichni užili. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Reakce žáků: “Wow, to je úžasné! Kdo by si pomyslel, že dostanu valentýnské přáníčko? Je tak 
barevné a veselé. Cítím se opravdu speciálně. Děkuji, kdo to udělal!” 

Další: “Jsem tak potěšena, že vidím radostné tváře žáků, když otevírají valentýnská přáníčka. Je 
to krásný způsob, jak si navzájem ukázat, že jim na sobě záleží. Doufám, že tento den vám 
přinese hodně radosti a štěstí.” 

 

Muzeum 
Návštěva muzea 4. C - Ve středu 14.2. navštívila třída 4. C Oblastní muzeum v Mostě, kde si žáci 

prohlédli stálou expozici Geologie severozápadních Čech a poslechli si přednášku o pravěku. Vše 

se jim moc líbilo. 

 

Reakce žáků: „Muzeum se nám líbilo. Dozvěděli jsme se nové věci a zjistili, jak to vypadalo 

v pravěku. Drželi jsme v ruce kostry dinosaurů a vůbec by nás nenapadlo, že jich bylo tak hodně 

a že každý byl úplně jiný.“ 
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Projektový den – Masopust 

 
 

Masopustní průvod 
Dne 20.2.2024 proběhla spolupráce se Středisko volné času v Mostě. Průvod masek od školy vedl 

k 1. náměstí, kde na děti čekal program. Děkujeme za účast rodičům a doufáme, že se tato akce 

stane tradicí.  
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Vytrvalec školy 
Žáci a žákyně spolu soutěžili v několika disciplínách, které prověřily jejich vytrvalost. Z chlapců byl 

neúspěšnější Petr Malý a mezi dívkami zvítězila Nikol Lédlová. 
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Školní kvíz pro malé i velké 
Žáci z různých ročníků prověřili své znalosti při našem školním kvízu, kde soutěžili v několika 

týmech – žáci z druhého stupně pomáhali mladším spolužákům. Žáci odpovídali na různorodé 

otázky z kultury, ze sportu, z historie a mnoho dalších. Některé otázky dělaly problém, jiné byly 

zase jednodušší. Ovšem  žáci si poradili, bylo to napínavé a musíme je všechny pochválit. Všem 

děkujeme za účast.  
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Týden zdravých svačinek na naší škole 
Dá se jíst nejen zdravě, ale i s nápadem. Výtvory byly úžasné a chutné.  

Týden zdravých svačinek byl pro žáky opravdu zajímavým a poučným zážitkem. Celkově to byla 

skvělá příležitost pro žáky naučit se více o zdravé výživě a objevit nové chutě. 

 

Reakce žáků z 2. stupně: “Myslím, že to bylo super! Měli jsme možnost ochutnat různé druhy 

ovoce, oříšků a zeleniny. A bylo to všechno zdravé! Možná si teď budu dávat na svačinu víc 

pozor. Dokonce jsme si přinesli malou čokoládu, která jsme sníst nemohli.”  

 

Další reakce, tentokrát z 1. stupně: “Bylo to fajn. Měli jsme i soutěž, kdo přinese nejzdravější 

svačinku. Bylo to jako malá výzva a hlavně se jí zúčastnili všichni kamarádi ze třídy!” 
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Parlament ČR 
V pondělí 26. 2. navštívili žáci 8. a 9. ročníků budovu Parlamentu České republiky. Výklad o historii 

i současnosti Parlamentu děti zajímal, mohly si vyzkoušet hlasovací zařízení a promluvit do 

mikrofonu. Výlet si všichni užili. 

 
 

Přetahování lanem 
V úterý se žáci naší školy zúčastnili soutěže v přetahování lanem ve Středisku volného času. Žáci 

vybojovali krásné druhé místo.  Zúčastněným patří veliká pochvala a všem gratulujeme!  
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Práce našich žáků: 
V rámci dějepisu si sami žáci vytvořili záložky jako učební pomůcku 
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3. C vytvářela komiks 

 



   ŠKOLNÍ ČASOPIS 10. ZŠ MOST  

  

 

 

  
  

 



   ŠKOLNÍ ČASOPIS 10. ZŠ MOST  

  

 

 

  
  

 
 

 



   ŠKOLNÍ ČASOPIS 10. ZŠ MOST  

  

 

 

  
  

Na 2. stupni třídní kalendář 
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PLÁNOVANÁ AKCE: 
Zveme vás 23. 3. 2024 na den otevřených dveří a 4. 4. a 5. 4. na zápisy do 1. třídy 😊  
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ROZHOVOR S PANEM UČITELEM Z 2. STUPNĚ 
 

Bc. Petr Holeček, BBA, LL.M. - učitel ČJ a INF 
 

1. Jak jste si užili Vánoce? 

 

Každý rok se těším na 25. 12., protože Vánoce považuje za stres. Jsem rád, že si rozdáme 

dárky, ale až poté si užívám volno a na ničím nepřemýšlím. Koukám na pohádky a trávím 

čas s dětmi. 

 

2. Valentýn – slavíte? 

 

Ne. Slavíme datum PRVNÍ MÁJ polibkem po rozkvetlou třešní. 

 

3. Když se na Vás podíváme, tak jste hodně zhubnul. Jak jste to dokázal? 

 

Nooo, dalo to hodně práce. Ale podstatné pro mě bylo to, že jsem na to nebyl sám. Mám 

k tomu parťáka, který mi pomáhá a vděčím mu za všechno. Mám dole necelých 30 kg. Je 

velmi důležité mít kolem sebe správné lidi! 

 

4. Řekněte nám něco o sobě 😊  

 

Mám 2 děti – dceru Toničku (9 let) a syna Ríšu (6 let). Doma máme kocoura Fouska a za 

panelákem malou zahrádku. Za posledních 7 měsíců jsem našel zalíbení ve sportu – 

běhám a cvičím.  

 

5. Jak se Vám líbí naše škola? 

 

Naše škola jenom kvete. Za poslední 4 roky se neskutečně změnila a posouvá se 

neuvěřitelně dopředu. Je to má první zkušenost ve školství a neměnil bych, jsem 

maximálně spokojen! Udělali jsme kus práce, která je vidět a žáci nám dělají radost. 

 

6. Děkujeme za příjemný rozhovor a těšíme se zase někdy… 

 

I já děkuji za rozhovor. Budu se těšit a přeji čtenářům krásné čtení. 
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AKTIVITA  

 
 

Omalovánka: 
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KOUKNĚTE SE NA NAŠE SOCIÁLNÍ SÍTĚ – jaké aktivity a 

činnosti jsou ve škole 😊  - QR kódy: 
 

FACEBOOK školy – Základní škola Zdeňka Štěpánka Most 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTAGRAM školy – 10zsmost 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

YOUTUBE školy – 10 ZŠ Most 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Spolupracovali: P. Holeček a žáci 3. C s TU, 5. A s TU, 8. B (práce a texty žáků ponechány) 

 

  


